

「自己資本の構成に関する開示事項等(2024年3月期)」正誤表

「自己資本の構成に関する開示事項等(2024年3月期)」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします(訂正箇所のみ掲載しております)。

○ P.1【単体】1. 自己資本の構成に関する開示事項(単体自己資本比率、単体における自己資本の額を含む)

2024年3月期	誤	正
フロア調整額	367,905 百万円	371,703 百万円
リスク・アセット等の額の合計額(二)	1,089,957 百万円	1,093,755 百万円
自己資本比率((ハ)／(ニ))	12.45%	12.41%

○ P.1【単体】2. 単体リスク・アセットの合計額及び単体総所要自己資本額

2024年3月期	誤	正
単体リスク・アセットの合計額	1,089,957 百万円	1,093,755 百万円
単体総所要自己資本額(国内基準) (リスク・アセット額×4%)	43,598 百万円	43,750 百万円

以上